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20  板橋有徳高校ではいじめ防止について積極的に取り組んでいると思います
か。

19  板橋有徳高校に入学してよかったと思いますか。

18  板橋有徳高校の先生は協力し合って毎日の教育活動にあたっていると思
いますか。

17  あなたは、板橋有徳高校の清掃（美化) に積極的に努めていますか。

16  あなたは、家庭で保護者と進路の話をし、相談していますか。

15  総合的な探究の時間は、進路を考える上で役立っていると思いますか。

14  板橋有徳高校では進路について考える機会が多く設けられていると思いま
すか。

13  板橋有徳高校には、あなたが気軽に話したり、相談できる先生がいます
か。

12  あなたは、学校行事（体育祭・文化祭等）に積極的に参加していますか。

11  板橋有徳高校の生徒会活動は活発だと思いますか。

10  板橋有徳高校の部活動は活発だと思いますか。

9  板橋有徳高校の規則は厳しいと思いますか。

8  あなたは、板橋有徳高校の生活のきまりについて理解していますか。

7  あなたは朝の書写に真剣に取り組んでいますか。
※３年次は実施していません。３年次生は「該当しない」を選んでください。

6  土曜日の活用（部活動、土曜特訓）は適切だと思いますか。

5  習熟度別（基礎・標準・応用）授業は効果的だと思いますか。

4  意欲的に学習に取り組めるよう教材や教え方を工夫している先生が板橋有
徳高校には多いと思いますか。

3  あなたは、板橋有徳高校に通うのが楽しく、充実していますか。

2  あなたは、板橋有徳高校の単位修得や卒業の決まりを理解していますか。

1 あなたは、板橋有徳高校の教育目標や指導方針を知っていますか。

２０２１ 学校評価アンケート（生徒５３１名）

４：はい，そう思う ３：どちらかと言えば，そう思う ２：どちらかと言えば，そう思わない １：いいえ，そう思わない
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21  学校の教職員も働き方改革に取り組んでいることをご存知ですか。

20  板橋有徳高校ではいじめ防止について積極的に取り組んでいると思われます
か。

19  保護者としてお子様を板橋有徳高校に入学させてよかったと思われますか。

18  板橋有徳高校では教員は協力し合って毎日の教育活動にあたっていると思
われますか。

17  板橋有徳高校の清掃（美化) は行き届いていると思われますか。

16  家庭でお子様と進路の話をよくされますか。

15  総合的な探究の時間を利用して計画的な進路指導を行っていることをご存知
ですか。

14  板橋有徳高校では進路について考える機会が多く設けられていると思われま
すか。

13  板橋有徳高校には、お子様が気軽に話したり、相談できる先生がいると思わ
れますか。

12  お子様は学校行事（体育祭・文化祭等）に積極的に参加していると思われま
すか。

11  板橋有徳高校の生徒会活動は活発だと思われますか。

10  板橋有徳高校の部活動は活発だと思われますか。

9  板橋有徳高校の生活指導に保護者として満足されていますか。

8  板橋有徳高校の生活のきまりを保護者として理解されていますか。

7  毎朝の「書写」の時間は有効だと思われますか。
※３年次は実施していません。３年次生の保護者の方は「該当しない」を選んでく

ださい。

6  お子様は土曜日（部活動、土曜特訓）の活動に参加していますか。

5  習熟度別授業は効果的だと思われますか。

4  板橋有徳高校ではお子様の興味・関心に応じた授業が行われていると思われ
ますか。

3  お子様は、学校に行くのが楽しいと思われますか。

2  板橋有徳高校の単位修得や卒業の決まりについて保護者として理解されてい
ますか。

1 板橋有徳高校の教育目標や指導方針をご存知ですか。

２０２１ 学校評価アンケート（保護者３５３名）

４：はい，そう思う ３：どちらかと言えば，そう思う ２：どちらかと言えば，そう思わない １：いいえ，そう思わない
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21  あなたは、自分の働き方改革に取り組んでいますか。

20  板橋有徳高校ではいじめ防止について積極的に取り組んでいると思います
か。

19  生徒は本校に入学して満足していると思いますか。

18  あなたは、教育活動を通して自分自身も生き生きと勤務していますか。

17  あなたは学校の清掃（美化) の指導に努めていますか。

16  生徒は、家庭で保護者と進路について話し合っていると思いますか。

15  進路指導（総合的な探究の時間、進路アドバイザー）は計画的に実施されて
いると思いますか。

14  あなたは、生徒の進路希望実現のための指導を行っていますか。

13  あなたは、生徒と積極的にコミュニケーションをとっていますか。

12  生徒は、学校行事（体育祭・文化祭等）を通していろいろな体験をしていると
思いますか。

11  本校の生徒会活動は活発であると思いますか。

10  本校の生徒は部活動を活発に行っていると思いますか。

9  生徒は学校の生活指導について納得していると思いますか。

8  あなたは、本校の生活指導の方針を生徒・保護者に明確に示していますか。

7  毎朝の「書写」（１，２年次のみ）の時間は有効だと思いますか。

6  土曜日の活用（部活動、土曜特訓）は適切だと思いますか。

5  習熟度別（基礎・標準・応用）授業は効果的だと思いますか。

4  あなたは、生徒の意欲を引き出すよう授業の内容や教材、教え方に様々な工
夫をしていますか。

3  あなたは、本校の生徒は生き生きと学校に通っていると思いますか。

2  あなたは、生徒に単位修得や卒業の決まりについて十分理解させています
か。

1 あなたは、本校の教育目標や指導方針を生徒・保護者に周知するようにして
いますか。

２０２１ 学校評価アンケート（教員４３名）

４：はい，そう思う ３：どちらかと言えば，そう思う ２：どちらかと言えば，そう思わない １：いいえ，そう思わない
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１１ 板橋有徳高校全日制は、いじめ防止に積極的に取組んでいると思われます
か。

１０ 知り合いの中学生に対し、板橋有徳高校全日制への入学を勧めたいです
か。

９ 全日制の生徒は社会のマナーを身につけていると思われますか。

８ 全日制の生徒は交通ルールを守っていると思われますか。

７ 全日制の生徒の礼儀や服装（身だしなみ）は良いと思われますか。

６ 全日制の部活動は活発であると思われますか。

５ 板橋有徳高校全日制は地域美化活動をしていると思われますか。

４ 全日制の教職員は、熱心に教育活動に取り組んでいると思われますか。

３ 板橋有徳高校全日制は地域に開かれた学校だと思われますか。

２ 板橋有徳高校全日制は生活規律に厳しい学校だと思われますか。

１ 板橋有徳高校には全日制と定時制とがあることをご存知ですか。

２０２１ 学校評価アンケート（地域１０名）

４：はい，そう思う ３：どちらかと言えば，そう思う ２：どちらかと言えば，そう思わない １：いいえ，そう思わない Ｅ：わからない


